
Diagram 133.1: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
åk+l+ + +% 
ä+o+ + + % 
ã + + + +% 
â+ + + + % 
á + + + P% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
133.1.1 Podaří se bílému partii zachránit? 
133.1.2 Má bílý postupovat pěšcem? 
133.1.3 Na které pole potřebujeme zavléci černého krále? 

 
 
Diagram 133.2: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + +tL% 
æ+ Or+ To% 
å + + +oW% 
äO + Q + % 
ã + + + +% 
â+ P +p+ % 
á + + +p+% 
à+ +r+ K % 
/èéêëìíîï) 
133.2.1 Dokážete vyjmenovat všechny výhody bílé pozice? 
133.2.2 Jaká je největší slabina černého? 
133.2.3 Jak byste pokračovali? 



Diagram 133.3: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + Q % 
å + + + +% 
ä+r+ + +o% 
ã + + + +% 
â+ + T + % 
á + + + +% 
à+k+lW + % 
/èéêëìíîï) 
133.3.1 Utáhnout šrouby nebo rovnou vystřelit?  
133.3.2 Jak byste pokračovali po úvodníku 1. Dg2! Ve2 …? 
133.3.3 Jakou roli hraje pěšec na h5? 

 
 
Diagram 133.4: bílý na tahu 

!""""""""# 
çt+v+ L +% 
æ+oO + +o% 
å + O +o+% 
äOp+p+ + % 
ã +pN + +% 
â+ + + + % 
áp+ + +pP% 
à+ + R K % 
/èéêëìíîï) 
133.4.1 Proč stojí bílý lépe? 
133.4.2 Jakým způsobem může bílý vyostřit nerovnováhu na šachovnici? 
133.4.3 Vymyslíte konkrétní tah anebo ještě lépe celou variantu? 


